

美丽追踪:整形并不邪恶,也不是难以启齿的隐私,追求美有什么错呢?但美丽没有唾手可得的,哪怕一个小细节也要精雕细琢。百炼成钢的魅力,都始于当下的每一点小努力,今天让我们继续努力吧——“凤凰传奇”你做整形我送车活动正如火如荼进行,六折整形的优惠吸引了江苏地区众多求美者,而标致207汽车的赠送更让这场活动火爆异常。为此凤凰岛整形机构提醒广大消费者,送车不是关键,美丽才是重点,手术品质更是重中之重。

衰老是不可避免的生命进程,但衰老的速度却是我们可以控制的。其实抗衰老不仅仅是为了看起来更好,而是为了生活得更好。



「凤凰传奇」大型女性整形励志活动邀你共体验

百炼成钢的魅力·第二课

寻找遗失的美好

饮食决定年龄——

保持年轻的金律

NO.1: 每餐都要吃蛋白质,这对抗衰老非常关键。大部分人饿了首先想到的是碳水化合物类食物。例如面包、甜食。但其实应该先吃高蛋白的食物。这样,血糖不会在短时间内升到很高的水平。

NO.2: 每隔一小时饮水。每天必须喝足够量的水,而且必须每隔一小时就饮用,而不是渴了以后才喝。

NO.3: 每天按时吃三餐。下午三四点时补充水果等。

NO.4: 不要摄取刺激胰腺分泌的食物(短时间内一次性摄入大量高蛋白和高脂肪类食物),导致胰岛素分泌过旺旺盛。

NO.5: 早晨起床后喝一杯温水,之后吃早饭。少喝咖啡,因为咖啡因会刺激胰岛素和氢化可的松的分泌。

NO.6: 饮用水或茶饮中放柠檬片或薄荷。

NO.7: 多吃富含Ω3的深海鱼类,例如高脂肪的鳕鱼、鲑鱼。

抗氧化是抗衰老的重点。一个健康年轻的身体有能力自己产生抗氧化剂,抵抗自由基的侵犯。但是随着年龄增长,身体无法产生足量的抗氧化剂。有时候,我们必须补充片剂。比如维他命C、维他命E、脂肪酸、氨基乙磺酸、矿物质、锌和硒。因为这些物质能够结合自由基,使其稳定,以减少对细胞的伤害。

行动改变生活——

这些生活细节帮你延缓衰老

放下二郎腿:很多女人都喜欢跷二郎腿,但美国的一个医学研究机构却发起了“女人们,改掉跷二郎腿习惯”的活动。原因是长期跷二郎腿会造成腰椎与胸椎压力的分布不均,压迫神经,引起骨骼变形、弯腰驼背,而且还会妨碍腿部血液循环,影响新陈代谢的正常活动,容易产生疲惫感,造成身体尤其是皮肤与骨骼的早衰。

常去健身房:健身房是打造完美身体的地方,每天哪怕只练10分钟也会对身体素质的提高大有帮助。在健身房锻炼时的排汗过程,可以保证体内不集存毒素。事实证明,经常参加体育锻炼的人会比其他人显得年轻。

亲吻:科学家发现,接吻的确有神奇的力量,爱人的一个香吻会让人心跳加速,血液流通畅快,皮肤也随之变得红润而有光泽,整个人似乎都鲜活生动起来了。

喊走压力:当压力和烦恼将你层层包围的时候,一定要找个情绪的突破口来宣泄一下,达到内心的平衡。有一种喊叫疗法,在环境许可的情况下,尽情地喊叫和释放自己,让心中积攒的郁闷和烦恼随着畅快淋漓的叫喊冲出体外。

避免意外妊娠:终止意外妊娠过于频繁危害严重,这种行为使女人明显老态,甚至会有不能再次做母亲的危险。不是没有有效的避孕办法,而是重视不够。

凤凰传奇金秋5大热门手术推荐

综合鼻整形——压箱底的绝活

2009年4月,以全润泽为首的凤凰岛整形美容机构,率先在华东地区成立首家鼻整形工作室,开创了整形医师术业有专攻的先河。全润泽也表示,鼻整形工作室将全力支持本次凤凰传奇活动。全润泽从事鼻整形研究已有20多年,不仅针对常规的鼻整形的鼻基底部美学,失败鼻整形修复、以及鼻延长术、鼻尖张力释放技巧、驼峰鼻修复等技巧烂熟于心,特别针对鼻头鼻翼再造、鼻翼移位矫正以及唇腭裂导致鼻畸形等高难度手术亦有独特见解,其Gore-Tex在鼻整形中的运用,更是华东地区第一人。而南京地区独家经营的鼻整形模拟系统更可让求美者在术前看到整形后的样子,少费口舌,沟通更加顺畅。

多层次三维立体除皱

全润泽独创了多层次三维立体除皱术,他在长期的临场研究中发现,重度老化下垂的除皱者,必须经过骨膜下剥离并提紧后,面部软组织才能跟着整体上提,建立新的位置关系,重现建立起年轻时骨和软组织之间的相互联系,术后效果自然能够更为持久,临床表明这种方式可有效保持年轻5-8年。

面型修改术

全润泽长期研究表明,方形脸的人往往是由于下颌角肥大突



整形业之惊奇:6折整形

——整形价格平民化到底能走多远?

■文 刘熠

国产硅胶隆鼻1600元,国产假体隆胸5000元,无痕祛眼袋1200元,多层次三维立体除皱3500元/部位,超薄吸脂760/部位……

日前,南京本土整形机构——凤凰岛整形美容机构打出,你做整形我送车的6折整形特价活动,一时间整形价格平民化的概念传遍了大街小巷,当人们纷纷议论作为奢侈消费的整形手术价格如何低廉之际,也不禁发出这样的疑问,6折整形,这利润的底限凤凰岛整形机构如何自持,奢侈消费平民化,到底能走多远?

求美者惊喜 美丽先行者,尝甜头

动辄上千,多则上万的整形手术,让很多追求美丽的人们望而却步,不可否认,高价、高消费是大部分人不能接受整形的重要原因,试想,如果整形的价格就像去一次美容院或是买一套化妆品,而效果却又是如此翻天覆地,求美者怎么能不趋之若鹜?所以,当凤凰岛整形机构一打出6折特价的广告,立刻受到热烈的追捧。

据悉,此次凤凰岛整形机构不简简单单就是6折特价整形一项活动,还有额满赠送数码大奖的活动,额满30000万赠送价值2500元的DV、额满20000赠送价值1500元的数码相机、额满1万赠送500元的MP5,令人更为惊奇的是,数码大奖和6折特价整形居然可以同时参加活动,这

样算来,手术折扣其实已经接近了半价,而终极大奖,每月一辆全新的标致207汽车的送出,更加令人乍舌不已,套用现在流行的一句话:像买白菜一样去做整形。

苏州张女士:760/部位的吸脂手术着实吸引人,这样我抽全腹加后腰一共10个部位的脂肪只要7600元,比原价的1250/部位,足足少了4900元,同样的设备、同样的医生,我觉得我占了大便宜。

常州王女士:低价位真的比较吸引我,但是我更为关心手术的品质,这次让我下决心在这里做手术的还有全润泽厉华这样的手术医生等医生。如果价钱降下来,手术效果跟着降,那我可不敢去。



整形业震惊

行业黑马,锋芒初露

凤凰岛整形机构成立的三年时间里,其高水准的医疗水平、高品质的服务在同行里也是比较“显眼”。坚持高品质整形以及口碑相传的经营模式,让其拥有了大批“粉丝”,由于其机构的“南京整形双璧专家”——业界有整形金手指、形体雕塑大师之称的全润泽主任和厉建华主任,光环太过耀眼,以至于掩盖了机构本身的名气。三年后该医院向一向高位的整形价格宣战,行业黑马,锋芒初露。

此次活动也许是个契机,南京某整形医院的负责人说,凤凰岛整形机构低调了三年,选择在10·

1前突然发力,显然是早有预谋的,他们是希望通过这次活动,能够争抢到更多的市场份额,在三年顾客累积的基础之上,更多的宣传医院本身,对于这匹行业黑马现在的实力,确实不可小视,而对于此次的活动,该负责人说:这很有可能是个信号,一个彻底将整形带入平民化的信号,低价吸引,高品质手术护航,这有可能成为国内整形医院运营的新模式,在这方面凤凰岛确实是先行者。

整形行业协会:整形价格的高端化结构,导致了整形行业的停滞不前,凤凰岛此次活动开了一个好头,希望有更多的医院参与进来,这对整形行业的快速发展是有利的。

某整形医院:打破行业价格体系是需要一定的胆量的,只要有过硬的技术支持和完善的医疗规划,将价格降下来,让更多的求美者跨入整形的门槛,无可厚非。

凤凰岛淡定 整形价格平民化,整形品质高端化

此次6折特价整形促销,虽然外界有褒有贬,但是处在风口浪尖的凤凰岛整形机构却是非常的淡定,咨询、预约、安排手术时间,除了接待江苏各地区的求美者更忙以外,其他一切照旧,其首席专家全润泽主任表示,整形平民化必将成为趋势,日韩为何整形业如此发达,就是其行业规范,各机构通力合作一起推广平价整形,让更多

求美者跨入整形的门槛。

而对于外界对于手术品质的质疑,全主任表示,6折整形特例一开,必将吸引大量的求美者,凤凰岛整形机构在此前就已经做好了大量的准备工作,术前的检查、术中细节把握、术后及时护理都将一如既往的贯彻高品质,对于超高的手术量,全润泽表示,在技术方面他会严格把关,绝对不会出现疲劳手术的情况,专家团队必须保持时刻良好的状态,哪怕把手术往后推迟,也要保证求美者的手术质量。

全润泽主任医师:对于6折的特价,我们已经酝酿了很久,我希望通过我们医院帮助到更多的求美者,让整形彻底平民化,也希望同行们能够支持我们。



“凤凰传奇”整形送车
大型活动正式启动

汽车一月一辆,够格就送

此次活动预期6个月,预计将共有6辆全新标致207汽车送出。对于获得汽车的资格,在活动期间参与手术的所有求美者都有资格参加,且不限年龄、性别,只要整形故事最精彩,前后手术效果差别最为明显,且愿意将手术细节公布与公众媒体的,就可能拿到香车。

6折特价整形,额满还有数码大奖

此外该活动特别推出6折特价整形,对于手术做满一定额度的求美者,也另有惊喜,消费满3万元赠送进口高清画质DV一台,消费2万元赠送进口数码相机,消费满1万元则赠送品牌MP5播放器。

南京整形双壁技术把关,保驾护航

据介绍,此次活动的两位专家号称南京整形界双壁的“整形金手指”全润泽主任和“形体雕塑大师”的厉建华主任也表示,绝对不做疲劳手术,宁愿将手术往后推迟,也要保证手术质量。

本次活动咨询电话:

025-84405566 / 84405599

报名地址:南京市中山东路145号全民健身中心10楼凤凰岛医学整形美容机构